
 

Datos de Coyuntura del 21 al 27 de mayo de 2013 

 

21 de mayo de 2013 

1. LA WEB CONECTA A INFIELES, Fuente: El Universal, Encuesta red social Second Love 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/77901.html 

2. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE REACHES FIVE-YAR WEEKLY HIGH, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162698/economic-confidence-reaches-five-year-weekly-

high.aspx  

3. PENSIONS ARE TOP INCOME SOURCE FOR WEALTHIER U.S. RETIREES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162713/pensions-top-income-source-wealthier-retirees.aspx  

4. BARCELONA, ENTRE LAS 15 PRIMERAS URBES EN INVERSIÓN EXTRANJERA Y 

COMPETITIVIDAD, Fuente: El País, Encuesta Ayuntamiento de la capital catalana y la Cámara 

de Comercio 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/21/catalunya/1369138712_068037.html  

5. TEENS, SOCIAL MEDIA, AND PRIVACY, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew 

Research Center 

http://pewinternet.org/Reports/2013/Teens-Social-Media-And-Privacy.aspx  

6. EL 52% DE USUARIOS DE TRANSPORTE PÚBLICO PREFIERE EL BILLETE ELECTRÓNICO, 

Fuente: Milenio, Encuesta Accenture 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c20fce39b565ac4741af5a20e00f4c61  

 

22 de mayo de 2013 

7. ECONOMÍA NO CRECERÁ MÁS DE 3%:BofAML, Fuente: El Universal, Encuesta Bank of 

America Merril Lynch (BofAML) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102561.html 

8.  LOS ÁNGELES AÚN SIN ALCALDE POR LENTO RECUENTO ELECTORAL, Fuente: El 

Universal, Encuesta Universidad de Loyola Marymount 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/924486.html  
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9. SIN INFORMACIÓN SEXUAL, 35% DE JÓVENES: ESTUDIO, Fuente: El Universal, Encuesta 

Centro Latinoamericano Salud y Mujer (Celsam) y Fondo de Población de las Naciones Unidas 

(Unfpa) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/924458.html  

10.  AMERICANS OUTLOOK FOR U.S. MORAL VALUES STILL PESSIMISTIC, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162740/americans-outlook-moral-values-pessimistic.aspx  

11. LA LLEGADA DE TURISTAS A ESPAÑA RESISTE A LA CRISIS Y CRECE N 2,5% HASTA 

ABRIL, Fuente: El País, Encuesta Movimientos Turísticos en Fronteras (FRONTUR) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/22/agencias/1369213585_829489.html 

12. SIETE REGIONES ESPAÑOLAS ESTÁN ENTRE LAS 10 CON MÁS DESEMPLEO DE LA UE, 

Fuente: El País, Encuesta Eurostat 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/22/empleo/1369219374_274071.html   

13. LOS JÓVENES ESCAPAN DE FACEBOOK PORQUE HAY DEMASIADOS ADULTOS, Fuente: El 

País, Encuesta Pew Research Internet 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2013/05/22/actualidad/1369219617_858612.html  

14. MÁS DE UN MILLÓN DE PARADOS EN 2012 PERDIÓ SU EMPLEO HACÍA TRES AÑOS O 

MÁS, Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/22/agencias/1369219997_515745.html  

15. CAYERON 2.4% ANUAL VENTAS AL MENUDEO EN MARZO, Fuente: Milenio, Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c20fce39b565ac4741af5a20e0ed4120  

 

23 de mayo de 2013 

16. THREE IN FOUR U.S. WORKERS PLAN TO WOR PAST RETIREMENT AGE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162758/three-four-workers-plan-work-past-retirement-

age.aspx 

17. OLDER U.S. FEDERAL EMPLOYEES USE THEIR STRENGTHS LESS, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162749/older-federal-employees-strengths-less.aspx   

18. AMERICANS SOUR ON IRS, RATE CDC AND FBI MOST POSITIVELY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162764/americans-views-irs-sharply-negative-2009.aspx  
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19.  LA ACTIVIDAD INDUSTRIAL CHINA SE CONTRAE TRAS SIETE MESES DE EXPANSIÓN, 

Fuente: El País, Indicador HSBC 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/23/agencias/1369294417_674958.html  

20. LOS ‘SIN TECHO’ ALOJADOS EN ALBEGUES AUMENTAN UN 65% EN GALICIA DESDE 2008, 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/23/galicia/1369307370_837955.html 

21. EL 82 POR CIENTO DE LOS ESPAÑOLES, EN CONTRA DE QUE SE FUME EN CASINOS Y 

SALAS DE JUEGO, Fuente: El País, Encuesta Sociedad Española de Medicina de Familia y 

Comunitaria (Semfyc)  

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/23/agencias/1369311085_066864.html  

22. BROAD SUPPORT FOR RENEWED BACKGROUND CHECKS BILL, SKEPTICISM ABOUT ITS 

CHANCES, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/05/23/broad-support-for-renewed-background-checks-

bill-skepticism-about-its-chances/  

23. KERRY FACES PUBLIC SKEPTICISM AMONG ISRAELIS AND PALESTINIANS IN EFFORT TO 

REVIVE PEACE PROCESS, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/05/23/kerry-faces-public-skepticism-among-

israelis-and-palestinians-in-effort-to-revive-peace-process/ 

24.  ECONOMIES OF EMERGING MARKETS BETTER RATED DURING DIFFICULT TIMES, 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewglobal.org/2013/05/23/economies-of-emerging-markets-better-rated-

during-difficult-times/  

25. SUICIDES ACCOUNT FOR MOST GUN DEATHS, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew 

Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/05/24/suicides-account-for-most-gun-

deaths/ 

26. 88% REPROBARON EL SERVICIO DEL TRANSPORTE PÚBLICO, Fuente: Milenio, Encuesta 

Secretaría de Movilidad 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4cc3d0f7a8260915eaf7bc59583f7ff9   

27. MAYORÍA DE LOS CUBANOS CONSIDERA REPRESIVO SU GOBIERNO, REVELA SONDEO, 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Internacional Republicano 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4cc3d0f7a8260915eaf7bc59582d9da5  
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28. UNO DE CADA TRES NIÑOS FRANCESES DESCONOCEN MUCHAS FRUTAS Y LEGUMBRES, 

Fuente: Milenio, Encuesta Asociación Francesa de Salud 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4cc3d0f7a8260915eaf7bc59581b1268  

29. PIDEN A MAESTROS APROVECHAR ENLACE, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto de 

Fomento e Investigación Educativa (IFIE) 

 

24 de mayo de 2013 

30. SUBE DESEMPLEO 5.04%, PERO BAJA INFORMALIDAD: INEGI, Fuente: El Universal, 

Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/925096.html  

31. SOUTH ASIANS HEAVILY RELIANT ON INFORMAL MONEY TRANSFERS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161627/south-asians-heavily-reliant-informal-money-

transfers.aspx  

32. FEWER AMERICANS IDENTIFY AS ECONOMIC CONSERVATIVES IN 2013, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162746/fewer-americans-identify-economic-conservatives-

2013.aspx  

 

25 de mayo de 2013 

33. GANAN MENOS, PERO APORTAN MÁS AL FISCO, Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/primera/42140.html  

34. IZQUIERDA DISPUTARÁ POR PRIMERA VEZ CON POSIBILIDADES EL PODER EN 

HONDURAS, Fuente: Milenio, Encuesta Cid/Gallup 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/3d580de216081e0982200c4f9d6bf15c  

 

26 de mayo de 2013 

35. TABAQUISMO MATA HASTA 60 MIL MEXICANOS AL AÑO, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto Nacional de Salud Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/925469.html  

36. ¿POR QUÉ EL MEXICANO NO LEE?, Fuente: Milenio, Encuesta Cámara Nacional de la Mujer 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9181666  
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27 de mayo de 2013 

37. CRECE CONOCIMIENTO DE PACTO POR MÉXICO, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal/Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/primera/42152.html  

38. VIEWS IN U.S. THAT GOV’T IS TOO POWERFUL SHOW LITTLE CHANGE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162779/views-gov-powerful-little-changed.aspx  

39. DESPITE THE DOUBTS ABOUT THE POST-9/11 WARS, VETERANS PROUD OF THEIR 

SERVICE, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/05/27/despite-the-doubts-about-the-post-

911-wars-veterans-proud-of-their-service/  

40. LA ECONOMÍA INQUIETA MÁS QUE VIOLENCIA EN EL PAÍS, Fuente: Excélsior, Encuesta 

BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/05/27/901095  

 

21 de mayo de 2013 

 El 57% de los encuestados entre los 20 y 50 años, han sido infieles al menos una vez y el 31% 

de este grupo tiene más de diez años de casados. 

 El 64% señala que en la vida actual las infidelidades se están haciendo más aceptables entre 

casados.  

 El 87% admite no tener algún remordimiento porque para el 44% todo sigue igual en su 

relación, mientras que el 19% comenta que la relación con su compañero mejoró. Sólo un 

11% se siente estresado por mentir. 

Fuente: El Universal, Encuesta red social Second Love 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/77901.html 

 

 Americans were more confident in the economy last week than in any week since Gallup 

began tracking economic confidence daily in 2008. The Gallup Economic Confidence Index 

rose to -5 last week from -11 the prior week. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162698/economic-confidence-reaches-five-year-weekly-

high.aspx 
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 Among all U.S. retirees, Social Security continues to be the most commonly cited source of 

retirement funds, with 61% calling it a major source, followed by pension plans (36%), 

401(k), IRA, or other retirement savings accounts (23%), and home equity (20%). Those 

sources differ from nonretirees' expected retirement income sources, with self-directed 

savings accounts such as 401(k) plans or IRAs topping the list of funding streams that pre-

retirees expect to rely most on. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162713/pensions-top-income-source-wealthier-retirees.aspx 

 

 La ciudad de Barcelona se encuentra entre las quince primeras ciudades del mundo en 

proyectos de inversión extranjera, en competitividad global y producción científica, pese a 

que la crisis hace caer el empleo y la facturación empresarial de manera generalizada.  

 Los empresarios se muestran más optimistas aunque prevén una nueva caída de la 

facturación (del 4 %) y el empleo (3 %) respecto al 2012 y una estabilización del descenso de 

la inversión (4 %). 

Fuente: El País, Encuesta Ayuntamiento de la capital catalana y la Cámara de Comercio 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/21/catalunya/1369138712_068037.html  

 

 Teens are sharing more information about themselves on their social media profiles than they 

did when we last surveyed in 2006: 91% post a photo of themselves, up from 79% in 2006, 

71% post the city or town where they live, up from 61%, 53% post their email address, up 

from 29%, 20% post their cell phone number, up from 2%.  

 60% of teen Facebook users set their Facebook profiles to private (friends only), and most 

report high levels of confidence in their ability to manage their settings. 

 56% of teen Facebook users say it’s “not difficult at all” to manage the privacy controls on 

their Facebook profile, 33% Facebook-using teens say it’s “not too difficult”, 8% of teen 

Facebook users say that managing their privacy controls is “somewhat difficult,” while less 

than 1% describe the process as “very difficult.” 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://pewinternet.org/Reports/2013/Teens-Social-Media-And-Privacy.aspx  
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 Más de la mitad de los usuarios de transporte público, el 52 %, abonaría al menos un 10 % 

más por trayecto, si la tecnología favoreciera sistemas más cómodos para costear el servicio, 

como la sustitución del billete por el propio teléfono móvil o su adquisición de forma 

telemática. 

 El sondeo de la consultora Accenture sobre el futuro del transporte público, fue realizada en 

nueve ciudades del mundo (Barcelona, Seúl, Sao Paolo, Los Ángeles, Nueva York, Washington 

DC, Berlín, París y Londres). 

Fuente: Milenio, Encuesta Accenture 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c20fce39b565ac4741af5a20e00f4c61 

 

22 de mayo de 2013 

 La actividad económica mexicana continuará en bache durante el segundo trimestre del año, 

por lo que será muy difícil que el Producto Interno Bruto (PIB) tenga una expansión superior 

a 3% al cierre de 2013. 

Fuente: El Universal, Encuesta Bank of America Merril Lynch (BofAML) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102561.html  

 

 Respecto a las elecciones del alcalde de Los Ángeles, una encuesta a pie de urna daba a 

Garcetti como ganador con un 54 por ciento de los votos, mientras que Greuel el otro 

competidor, obtendría el apoyo del 46 por ciento de los votantes. 

 Sin embargo, ese sondeo reveló que un 11 por ciento de los votantes aún no había decidido 

por quién se decantaría el día de las elecciones, lo cual podría cambiar el panorama. 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad de Loyola Marymount 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/924486.html 

 

 El 35% de los adolescentes no ha recibido información sobre planificación familiar y 

enfermedades de trasmisión sexual, y 50% no sabe cómo utilizar los métodos anticonceptivos. 

 De acuerdo con el estudio, realizado en 11 estados, representativo de la situación de los 

adolescentes de 10 a 19 años de edad, cerca de 50% de los jóvenes con vida sexual activa no 

usan métodos anticonceptivos o "sólo algunas veces". 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro Latinoamericano Salud y Mujer (Celsam) y Fondo 

de Población de las Naciones Unidas (Unfpa) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/924458.html 
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 Most Americans are still highly pessimistic about the direction in which moral values in the 

United States are headed. Seventy-two percent say moral values in the country as a whole are 

getting worse, essentially unchanged from 73% last year, but improved from more than 80% 

in 2006 through 2008. Twenty percent now say values are getting better, and 6% say they are 

staying the same. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162740/americans-outlook-moral-values-pessimistic.aspx  

 

 España recibió en los cuatro primeros meses del año 14 millones de turistas internacionales, 

un 2,5% más que en el mismo periodo de 2012, el mejor dato de los últimos cuatro años. 

 Los incrementos más relevantes correspondieron a los Países Nórdicos, que crecieron el 

12,3%, hasta 1,8 millones de turistas, y Francia, con 2,3 millones, el 8% más. El incremento 

porcentual más elevado correspondió a Rusia (24,8%), aunque este mercado solo representa 

el 1,5% de los turistas que recibe España. 

Fuente: El País, Encuesta Movimientos Turísticos en Fronteras (FRONTUR) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/22/agencias/1369213585_829489.html 

 

 Siete de las 10 regiones con mayor desempleo de los 27 países de la Unión Europea (UE) en 

2012 eran españolas. 

 El paro, que en el primer trimestre de 2013 afectaba al 27,2% de las personas en edad de 

trabajar (la tasa la zona euro es del 12,1%), vuelve a ejemplificar mejor que cualquier otro 

indicador económico la severidad de la crisis económica en España. Ceuta, con una tasa del 

38,5%, Andalucía (34,6%), Extremadura (33%) y Canarias, también con un 33%, registran los 

peores datos del continente. Además, Melilla (28,6%), Castilla-La Mancha (28,5%) y Murcia 

(27,9%), también están entre las 10 peores de Europa. 

Fuente: El País, Encuesta Eurostat 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/22/empleo/1369219374_274071.html 

 

 El 24% de los internautas jóvenes emplea Twitter, cuando hace un año era el 16%, aunque la 

popularidad de Facebook es casi cuatro veces mayor (un 80%).  

 Solo al 9% de los jóvenes les preocupa el acceso de sus datos por terceras personas. Una gran 

mayoría de los usuarios de las redes sociales solo tiene buenas experiencias y cada año  

http://www.gallup.com/poll/162740/americans-outlook-moral-values-pessimistic.aspx
http://economia.elpais.com/economia/2013/05/22/agencias/1369213585_829489.html
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distribuye más información propia en su perfil que el anterior. El 91% coloca su foto (79% en 

2006), y el 20% da su número de teléfono (el 2% hace siete años) y el 53% su dirección de 

correo (el 29% en 2006). 

Fuente: El País, Encuesta Pew Research Internet 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2013/05/22/actualidad/1369219617_858612.html 

 

 El número de parados españoles que dejó su empleo hace tres años o más aumentó el 48,6 % 

en 2012 con respecto a 2011 hasta 1.047.300. 

 El fin del contrato fue la principal causa de haber dejado el empleo para 2.673.500 personas 

(el 50,5 % del total), mientras que el despido o la supresión del puesto de trabajo afectó a 

1.110.400, el 21 % del total de empleados con experiencia laboral previa. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/22/agencias/1369219997_515745.html 

 

 En marzo de este año, en México las ventas al menudeo que reflejan el comportamiento de 

consumo interno, cayeron 2.4 por ciento a tasa anual, pero aumentaron 0.25 por ciento en su 

comparación mensual. 

Fuente: Milenio, Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/c20fce39b565ac4741af5a20e0ed4120 

 

23 de mayo de 2013 

 Three-quarters of U.S. adult workers believe they will continue working past retirement age, 

with 40% saying they will do so because they want to, and 35% because they will have to. A 

much smaller percentage (19%) fit the prototypical retirement scenario of someone who 

plans to stop working at retirement age by choice. 

 Notably, those who plan to work part time are more likely to do it because they want to (34% 

of all workers) than because they have to (26%), whereas those intending to work full time 

are more likely to say it is out of need (9%) rather than desire (6%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162758/three-four-workers-plan-work-past-retirement-

age.aspx 
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 Approximately 85% of full-time federal government workers aged 18 to 29 say they get to use 

their strengths at work every day to do what they do best -- this compares with 77% for those 

aged 65 and older. This finding is flipped for other U.S. workers; with 82% of 18- to 29-year-

olds saying they use their strengths compared with 86% of those aged 65 and older. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162749/older-federal-employees-strengths-less.aspx   

 

 Americans' views of the job the Internal Revenue Service is doing skewing much more 

negative than in the past, with 42% saying the IRS is doing a poor job, up from 20% in 2009 

and 15% in 2003. Meanwhile, positive ratings of the IRS have declined 14 points since 2009, 

from 40% to 27%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162764/americans-views-irs-sharply-negative-2009.aspx  

 

 La actividad manufacturera de China, segunda economía mundial, se ha contraído en el mes 

de mayo tras siete meses de expansión. 

 El índice gerente de compras (PMI en sus siglas en inglés), sitúa la actividad industrial del 

quinto mes del año en 49,6 puntos, lo que indica contracción de las manufacturas (sólo por 

encima de 50 indica expansión). 

Fuente: El País, Indicador HSBC 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/23/agencias/1369294417_674958.html  

 

 En Galicia hay 133 personas sin hogar por cada 100.000 habitantes, dato que tan solo supera 

País Vasco (141,3 por cada 100.000 habitantes) y que casi multiplica por dos el de la media 

estatal (71,3 por cada 100.000 habitantes). 

 Según los datos, un 40% de los centros para personas sin hogar de Galicia tienen orientación 

prioritaria a mujeres maltratadas y un 32% a inmigrantes. Un 20% están orientados 

prioritariamente a drogodependientes y alcohólicos y un 8% a excarcelados.  

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/23/galicia/1369307370_837955.html 

 

http://www.gallup.com/poll/162749/older-federal-employees-strengths-less.aspx
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 El 82 por ciento de los españoles vería mal o muy mal que se modificara la ley antitabaco para 

que se permitiera fumar en casinos y salas de juego, y el 61 por ciento culpa a los propios 

fumadores de que la normativa no se cumpla a rajatabla. 

Fuente: El País, Encuesta Sociedad Española de Medicina de Familia y Comunitaria 

(Semfyc)  

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/23/agencias/1369311085_066864.html  

 

 Nearly three-quarters of Americans (73%) say that if the Senate bill is reintroduced, Congress 

should pass it. 

 However, even gun control advocates are pessimistic that new gun policy legislation will be 

enacted this year. Overall, 56% of the public – including 53% of those who favor controlling 

gun ownership – say it is unlikely that Congress will pass significant new gun control laws this 

year. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/05/23/broad-support-for-renewed-background-checks-

bill-skepticism-about-its-chances/ 

 

 61% of Palestinians said they did not believe a way can be found for Israel and an 

independent Palestinian state to coexist peacefully. In fact, a 45%-plurality said the best way 

to achieve statehood is through armed struggle. Just 15% think non-violent resistance is the 

best strategy. And there is little faith in negotiations – only 15% believe negotiations are the 

best path to statehood. 

 Israelis are more optimistic about the chances for a two-state solution – 50% believe Israel 

can coexist beside a Palestinian state, while 38% disagree. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/05/23/kerry-faces-public-skepticism-among-

israelis-and-palestinians-in-effort-to-revive-peace-process/ 

 

 A median of 53% in emerging markets say their national economy is doing well, compared 

with 33% in developing countries and 24% in advanced economies. Attitudes are particularly 

grim in European countries, such as France (9% good), Spain (4%), Italy (3%) and Greece 

(1%). Publics in emerging markets such as China (88%) and Malaysia (85%) say their 

economy is doing especially well. 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/23/agencias/1369311085_066864.html
http://www.people-press.org/2013/05/23/broad-support-for-renewed-background-checks-bill-skepticism-about-its-chances/
http://www.people-press.org/2013/05/23/broad-support-for-renewed-background-checks-bill-skepticism-about-its-chances/
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/05/23/kerry-faces-public-skepticism-among-israelis-and-palestinians-in-effort-to-revive-peace-process/
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/05/23/kerry-faces-public-skepticism-among-israelis-and-palestinians-in-effort-to-revive-peace-process/


Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewglobal.org/2013/05/23/economies-of-emerging-markets-better-rated-

during-difficult-times/ 

 

 Since the CDC began publishing data in 1981, gun suicides have outnumbered gun homicides. 

But as gun homicides have declined sharply in recent years, suicides have become a greater 

share of all firearm deaths: the 61% share in 2010 was the highest on record. That year there 

were 19,392 suicides by firearm compared to 11,078 homicides by gun (35% of all firearm 

deaths). The rest were accidents, police shootings and unknown causes. 

 In 2010, the gun suicide rate was 6.3 per 100,000 people, compared with 3.6 per 100,000 for 

gun homicides. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/05/24/suicides-account-for-most-gun-

deaths/ 

 

 El 88 por ciento de quienes participaron encuesta del transporte público reprobaron el 

servicio del actual sistema. 

 El 63 por ciento respondió que son suficientes los paraderos existentes; el 52 por ciento dice 

que la oferta de rutas no es suficiente; el 31 por ciento opinó que la limpieza de las unidades 

es buena. 

 Con relación al servicio general que prestan los choferes, el 29 por ciento otorgó una 

calificación mínima y sólo el siete por ciento una calificación máxima. 

Fuente: Milenio, Encuesta Secretaría de Movilidad 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4cc3d0f7a8260915eaf7bc59583f7ff9 

 

 Alrededor de 40 por ciento de los niños en edad escolar no saben de dónde provienen las 

pepitas y casi 50 por ciento desconoce el origen del jamón o la carne molida, mientras que 

sólo 30 por ciento conoce que las pastas son elaboradas con harina o trigo. 

 A la mesa, más de uno de cada cuatro niños consume una bebida de jarabe, jugo de fruta o 

refresco, y sólo 20 por ciento dijo que nunca añade azúcar a lo que toma, en tanto que 10 por 

ciento agrega sal, mayonesa o salsa catsup a sus alimentos. 

Fuente: Milenio, Encuesta Asociación Francesa de Salud 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4cc3d0f7a8260915eaf7bc59581b1268 
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 El 30 por ciento de los padres de familia conoce los resultados que obtuvieron sus hijos en la 

prueba ENLACE, y el 19 por ciento sabe los resultados que obtuvo la escuela donde estudia su 

hijo. 

 Pese a que la gran mayoría de los padres de familia desconoce los resultados de la evaluación, 

al mismo tiempo están satisfechos con la educación que reciben sus hijos al otorgarles una 

calificación promedio de 8.9, en una escala del 0 al 10. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto de Fomento e Investigación Educativa (IFIE) 

 

24 de mayo de 2013 

 En abril de 2013, la tasa de desempleo del país registró un repunte para situarse en 5.04 por 

ciento de la Población Económicamente Activa (PEA), mientras que el nivel de informalidad 

mostró una disminución. 

 Con información preliminar de la Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo (ENOE), el INEGI 

señala que la tasa de informalidad laboral se ubicó en 59.59 por ciento de la población 

ocupada en abril de este año, luego que un año antes fue de 59.91 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/925096.html  

 

 Nearly 800 million South Asians and Indonesians, which equates to 60% of the adult 

population in the South Asian region and Indonesia, sent or received a payment or remittance 

in 2012. The majority of the South Asian and Indonesian respondents did so informally, with 

512 million people sending or receiving cash in person or sending it informally in some other 

way. 

 About three in 10 South Asian and Indonesian respondents (32%) made at least one payment 

to a school, company, or other institution, making this type of payment the most common 

across all transaction types surveyed. The majority of these school/company/institution 

transactions were cash only (84%) in nature, and Sri Lankans (60%) and Indians (57%) led in 

conducting these types of transactions. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161627/south-asians-heavily-reliant-informal-money-

transfers.aspx  
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 Forty-one percent of Americans now characterize their economic views as "conservative," or 

"very conservative," the lowest since President Barack Obama took office in 2009 and on par 

with where views were in May 2008. This year's downtick in the percentage of Americans 

identifying as economically conservative has been accompanied by an uptick in the 

percentage identifying as economically moderate -- now 37% of Americans, up from 32% last 

year. 

 Most Americans are ideologically consistent in their views of economic and social issues. For 

individuals who gave an answer to both questions, 75% of social conservatives also 

considered themselves economic conservatives, while 60% of social moderates were also 

economic moderates. Social liberals were less "consistent," with a slim plurality, 44%, saying 

they were also economically liberal. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162746/fewer-americans-identify-economic-conservatives-

2013.aspx 

 

 Un 69% de los encuestados cubanos señaló que no puede expresarse libremente en público 

sin sufrir reprimendas. Además, 53% afirmó que el gobierno reprime al pueblo cubano, 

mientras que un 20% considera lo contrario y un porcentaje similar se negó a responder la 

pregunta, informó el IRI en un comunicado. 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Internacional Republicano 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4cc3d0f7a8260915eaf7bc59582d9da5  

 

25 de mayo de 2013 

 El gobierno federal recaudó 10 mil 111 millones de pesos por los impuestos que cobró a las 

personas físicas durante el primer trimestre del año, de los cuales la mayor parte fueron 

aportados por las personas de menores ingresos salariales. 

 Tres de cada cuatro habitantes en México ganan entre uno y cinco salarios mínimos, es decir, 

35.6 millones se encuentran en ese rango. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/primera/42140.html  
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 De los ocho candidatos presidenciales en Honduras, los favoritos son Xiomara Castro (28%) y 

el presentador de televisión Salvador Nasralla, del recién fundado Partido Anticorrupción 

(PAC, derecha), con el 21%. 

 Luego aparecen el actual presidente del Congreso, el jurista Juan Hernández, de 44 años, por 

el gobernante Partido Nacional (PN) con 18%, y el también jurista Mauricio Villeda, de 64 

años, por el Partido Liberal (PL) con 14%. El PL y el PN, ambos de derecha, se han disputado 

el poder en Honduras, junto con los militares golpistas. 

Fuente: Milenio, Encuesta Cid/Gallup 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/3d580de216081e0982200c4f9d6bf15c  

 

26 de mayo de 2013 

 En el país el consumo de tabaco ocasiona más de 60 mil muertes al año y la cifra podría 

elevarse a más de ocho millones en 2030 a menos que se tomen medidas urgentes para 

controlar la epidemia de tabaquismo. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Salud Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/925469.html  

 

 Apenas uno de cada 10 mexicanos comentó que si tienen el hábito de la lectura, los otros 9 

dijeron que si han intentado leer en algún momento de su vida, pero que les cuesta mucho 

trabajo concentrarse y poder concluir un libro. Aparte de que se les hace sumamente aburrido 

el tener que leer. 

Fuente: Milenio, Encuesta Cámara Nacional de la Mujer 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9181666  

 

27 de mayo de 2013 

 El Pacto por México es conocido por el 65% de los encuestados. Cabe destacar que este 

porcentaje es 20 puntos mayor al registrado en febrero de 2013. Los grupos 

sociodemográficos con mayores niveles de conocimiento sobre el Pacto por México son los 

habitantes de la región sur (84%), jubilados/pensionados (80%) y con escolaridad de 

universidad o más (79%). 

 La opinión sobre el éxito de este arreglo político se encuentra dividida: 28% considera que no 

ha sido exitoso en contraste con 25% que opina que sí lo ha sido. Resalta que 35% de los 

encuestados no emitieron una opinión al respecto. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/3d580de216081e0982200c4f9d6bf15c
http://www.eluniversal.com.mx/notas/925469.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9181666


Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/primera/42152.html  

 

 Fifty-four percent of Americans say the federal government today has too much power. 

Despite the recent controversies facing federal agencies such as the IRS, these views are only 

marginally higher than in 2012, and slightly lower than in 2010 and 2011. At least half of 

Americans since 2005 have said the federal government has too much power, whereas in the 

three years prior to that, Americans were more inclined to believe federal power was "about 

right." 

 As would be expected, there is a major gulf between Republicans' and Democrats' views on 

this issue. More than twice as many Republicans (76%) as Democrats (32%) say the 

government has too much power, with a majority of independents coming down on the same 

side as Republicans. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162779/views-gov-powerful-little-changed.aspx 

 

 Post-9/11 veterans are proud of their service (96%), appreciate life more (82%) and believe 

that their military service has helped them get ahead in life (74%). Large majorities say that 

serving in the military has been either very or fairly useful in helping them become more 

mature (93%); gain self-confidence (90%); learn to work with other people (90%); and 

prepare for a job or career (72%). Some 92% say that since they got out of the service, 

someone has thanked them for serving. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/05/27/despite-the-doubts-about-the-post-

911-wars-veterans-proud-of-their-service/ 

 

 La percepción sobre la situación general del país sigue siendo pesimista; 38% cree que está 

peor que hace un año y 27% piensa que está igual de mal. No obstante, ha disminuido la 

proporción de quienes creen que ha empeorado. 

 Mientras hace un año 48% pensaba que la situación estaba peor, ahora ese porcentaje es de 

28%. Otro 32% cree que las cosas siguen igual de mal, pero ya no prevalece la sensación de 

agravamiento. En tanto, 36% percibe mejor o igual de bien las condiciones de seguridad, 13 

puntos más que en mayo de 2012. 

http://www.eluniversal.com.mx/primera/42152.html
http://www.gallup.com/poll/162779/views-gov-powerful-little-changed.aspx
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 Para 45% la situación de la economía de la República mexicana estará mejor o igual de bien, 

en tanto que para 41% empeorarán o se mantendrán mal. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/05/27/901095  
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